11Iro

HWmsa: Hagsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2010 17:25:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.02.2010 19:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131264/answer/131265




YBaxaemas Hapgs! UToOBl yMEeHBIIUTD JIEMKOIUTEL, Haflo 3HATh KaKas UHGEKIUS BLI3bIBAET
BocnasieHue. Bam o6ouM Hano caaTh aHanuael Ha 31T, MyxXKy elre moceB 3sKynsiTa Ha GI0py U
YYBTCBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. YTOOR aHaMKU3bl OB HHOOPMATUBHEIMU, HAMIO IOJ0XKOATS,

yTOOHI I0CTIE MTOCTIEHETO TpUeMa aHTUOUOTUKOB TpoIio 3 Hexenu. Ecnu BeisaButcs 3I1IIII, To
JIeYUTHCSA Haflo o0ouM. Yaauu.



